Chapitre 2

Exercice 11. D’aprés Transmaths 2021 4eme

La bougie ci-dessous est modélisée par un cone de révolution de sommet S.
Avec les notations de la figure : SP=10cm, PB =4 cm, OA=3,2cm.
Les triangles SOA et SP B sont emboités.

1. Expliquer pourquoi les droites (OA) et (PB) sont paralléles.
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2. Calculer SO.
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3. Calculer le volume, en cm3, de cire jaune nécessaire a la fabrication de cette bougie.
Donner une valeur approchée a I'unité pres.
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Exercice 15. D’aprés Transmaths 2021 4éme

ABCDEF GH est un cube d’'aréte 1 cm.
Déterminer la mesure en degré de l'angle CAG.
Donner une valeur approchée a l'unité pres.
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Exercice 21. D'aprés CRPE avril 2018

Sur la figure ci-dessous, qui n'est pas a I'échelle, C est un cercle de centre O
et de rayon 5 cm. Le segment [AB] est un diamétre de ce cercle. Les points
M et N sont les intersections de C avec la médiatrice du segment [OB].

Le point | est le milieu de [OB]. Le point S est le symétrique du point M par
rapport au point O.

1. Quelle est la nature du triangle OMB ?
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2. Démontrer que AMBS est un rectangle.
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3. Démontrer que OMBN est un losange.
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Exercice 23. D’aprés CRPE 2020 Gpe2 A

Pour réaliser la rosace ci-dessous, on a défini un motif « Carré » et on a utilisé
le programme reproduit ci-apreés. 6 s

1. Combien de motifs « Carré » composent la rosace ?
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pour gue la rosace soit composée de 10 motifs ?
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4. Iness souhaite obtenir la figure ci-dessous ou chaque motif est espacé de 10 pixels.
Par quelle instruction doit-elle remplace l'instruction "tourner de 60 degrées" pour obtenir cette nouvelle figure ?
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5. Quelle est la transformation qui permet de passer d’'un motif au suivant ? ~
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